

大漢口報

葉公超否認杜魯門

斬首不提調兵赴韓

謂恐有碍休戰之努力

華盛頓十二日紐約時報訪員訊，本星期三日，臺灣國府之外交部長，葉公超詣白宮，晋謁總統杜魯門畢，出館報界訪員云，國府曾應允調兵赴韓參戰，此項應允，迄今仍然存在，但現日再提此事，實非其時，蓋恐有碍便高麗停戰之努力也。

葉公超，今回來美，任臺灣國府之代表團長，出席聯合國大會，此次抵華盛頓，偕同駐美中國大使顧維鈞，至白宮拜訪杜魯門。

查一九五〇年，臺灣國軍總司令臺灣調國軍三萬三千赴高麗參戰，今日聞葉氏稱，「余此次為敬禮美

總統起見，特詣白宮訪候，總統杜魯門，曾向聯合國建議，允由

臺灣國府答應獻軍隊於聯合國，倘聯合國仍要增厚軍力，以備抵抗侵略，

則國方此項答應，至今未更變」。

軍前進站之四十六公里，為越軍

之接濟根據地，今

越軍頗得手，致軍受損頗鉅，已

往數日間，法軍奪敵方長槍百桿

，追擊炮五抬門，野戰炮抬二挺，

以最低限度言，軍之彈藥約壹百

顆，落于法軍之手云。

泰警察發露

共黨起事之陰謀

越軍進攻法軍

奪獲械彈庫十餘

法軍進攻越軍

奪獲械彈庫十餘

法軍進攻越軍

法軍進攻越軍

南非黑人暴動

焚教堂與傷斃人卅餘

再定行止云

南非黑人暴動

再定行止云

本報號掛電報 CABLE ADDRESS: TAIHONPO

報價單

每星期一元五毛

四元五毛

八元六毛

壹十八元

四元五毛

九元一元

壹十七元

四元五毛

九元一元

壹十八元

四元五毛

九元一元

壹十八元